

Улётовские ВЕСТИ

Районная
общественно-политическая
газета

Улётовская районная газета основана 11 сентября 1931 года

Четверг,
29 марта
2018 года

№ 22
(1123)

Цена
свободная

Профорентация

О трудовых династиях

«Трудовые династии земли забайкальской» - так назывался конкурс по профессиональной ориентации учащихся общеобразовательных учреждений Забайкальского края, организованный краевой службой занятости населения, министерством образования, науки и молодёжной политики края и союзом работодателей Забайкальского края.



Первый этап конкурса проводился на муниципальном уровне. Школьникам необходимо было живо, интересно рассказать в литературном эссе о трудовых династиях, которые есть в их сёлах, составить генеалогическое древо семейной династии, подготовить мультимедийную презентацию. В заочном туре приняли участие семь школ района, но по итогам работ на очный муниципальный этап жюри пригласило команды пяти школ: Тангинской, Николаевской, Горекинской, Военхозовской и Артинской.

Первое место в итоге было присуждено команде из Танги с рассказом о семейной династии аграриев Захаровых. Второе место досталось команде Военхозовской школы, третье – Артинской. Победители и призёры были награждены сладкими призами и памятными подарками, предоставленными спонсорами.

Более подробный материал о конкурсе читайте в следующем номере газеты.

Елена ВАСИЛЬЕВА.

НА ФОТО: команда-победитель из Тангинской СОШ.

Несмотря на установившуюся сухую ветреную погоду, несанкционированные отжиги в районе продолжают. В итоге зарегистрировано уже шесть степных пожаров, а малые очаги возгорания фиксируются почти каждый день.

Несколько раз уже полыхали окрестности Бальзоя, прошёлся огонь по степи вблизи Хадакты, Черемхово, Улёт.

Пожароопасный период

Участились степные пожары

«Жгут безбожно, - комментирует начавшийся огненный беспредел начальник Улётовского пожарно-спасательного гарнизона И.С. Некрасов. – Всё это происходит из-за непреодолимого желания некоторых пироманов устраивать несанкционированные отжиги. Пускают сельхозпалы в надежде, что травка лучше вырастет, а сами потом распускают пожар и быстренько «смывают удочки» с места преступления. Забывают, что с огнём шутки плохи. Ветра в Забайкалье налетают быстро. Могут так развернуть пожар, что он в считанные минуты долетит до населённых пунктов и наделает там бед почище, чем в сгоревшей несколько лет назад Шивие.

Кого уличим в поджигательстве, потом не обижайтесь, будем применять все меры наказания, предусмотренные законом, – от административных до уголовных. За достоверную информацию о поджигателях будет выплачиваться вознаграждение.

Главам поселений, кто ещё не отжётся, надо обратить особое внимание на состояние минерализованных по-

лос. Наиболее серьёзное опашение вызывает в этом отношении районный центр. В ночное время участились случаи поджогов. Поджигали степь в районе улицы Загородная. В ночь на 27 марта загорелась Комариха, и нам всю ночь пришлось работать на её тушении. Поскольку огонь был в 200 метрах от Улёт и минполоса там не была отожжена, пришлось дополнительно поднимать на ноги добровольную пожарную команду райцентра.

В связи с установлением теплой погоды пора наводить порядок на приусадебных участках. Костры разводить даже на своих подворьях категорически нельзя. Убираем мусор с участков безогневым способом. То есть собираем его, складываем и вывозим на свалку. Поскольку даже ночью порой стоят плюсовые температуры, на подворьях необходимо создать запас воды, не менее двухсот литров. И соблюдайте Правила пожарной безопасности в своём доме, на своём приусадебном участке, в степи и в лесу».

**Подготовила
Елена ВАСИЛЬЕВА.**

ЯРМАРКА ЖИЛЬЯ

5 апреля 2018 г. в 11.00 час. в здании РДК (с. Улёты, ул. Кирова, 70) пройдёт ярмарка-презентация жилья с земельными участками в пригороде г. Читы по доступным ценам. Приглашаем всех на ярмарку! Подумайте о будущем своих детей и внуков.